[bookmark: l4][bookmark: l31]ПЕРЕЧЕНЬ МЕРОПРИЯТИЙ ПО УЛУЧШЕНИЮ УСЛОВИЙ И ОХРАНЫ ТРУДА 
.

[bookmark: l7]Монтаж автономных источников электроснабжения, позволяющих исключить возникновение ситуаций при полном или частичном прекращении энергоснабжения.
[bookmark: l21].Приобретение более эргономичных стульев и кресел для администраторов, ассистентов стоматологов и врачей – стоматологов.
Нанесение на производственное оборудование, органы управления и контроля, элементы конструкций, коммуникаций сигнальных цветов и знаков безопасности.
.Внедрение технических устройств, обеспечивающих защиту работников от поражения электрическим током.
[bookmark: l9]Установка предохранительных, защитных и сигнализирующих устройств в целях обеспечения безопасной эксплуатации и аварийной защиты электронного и стоматологического оборудования.
 Своевременное удаление и обезвреживание медицинских отходов класса В, очистка воздуховодов и вентиляционных установок, осветительной арматуры, окон, фрамуг, световых фонарей.
[bookmark: l23][bookmark: l11] Замена стоматологического оборудования, фотополимерных ламп, ламп отбеливания.
[bookmark: _GoBack][bookmark: l24]Устройство новых и реконструкция имеющихся отопительных и вентиляционных систем, тепловых и воздушных завес, аспирационных установок, установок кондиционирования воздуха с целью обеспечения нормального теплового режима и микроклимата
[bookmark: l12]Приведение уровней естественного и искусственного освещения на рабочих местах, в бытовых помещениях, местах прохода работников в соответствии с действующими нормами.
 Устройство нового и реконструкция имеющегося места организованного отдыха, расширение, реконструкция и оснащение санитарно-бытовых помещений.
[bookmark: l25].Приобретение и монтаж установок (автоматов) для обеспечения работников питьевой водой.
[bookmark: l13].Обеспечение работников, занятых в ЦСО, средствами индивидуальной защиты, смывающими и обезвреживающими средствами.
[bookmark: l27][bookmark: l15]Приобретение литературы для  инструктажей по охране труда, обучения безопасным приемам и методам выполнения работ, проведение аттестации по охране труда.
.Организация в установленном порядке обучения, инструктажа, проверки знаний по охране труда работников.
[bookmark: l16].Организация обучения работников оказанию первой помощи.
.Обучение лиц, ответственных за эксплуатацию ЦСО, рентген кабинетов.
Проведение в установленном порядке обязательных предварительных и периодических медицинских осмотров (обследований).
Оборудование по установленным нормам стоматологических кабинетов и  создание  постов с аптечками, укомплектованными набором лекарственных средств. Организация и проведение производственного контроля в порядке, установленном действующим законодательством.
Издание (тиражирование) инструкций по охране труда.
[bookmark: l30].Проектирование и обустройство учебного класса с фантомом для отработки стоматологами практических навыков безопасного стоматологического приема.
Реализация мероприятий, направленных на развитие физической культуры и спорта.
организация физкультурных и спортивных мероприятий, мероприятий по внедрению Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса "Готов к труду и обороне" (ГТО).
организация и проведение физкультурно-оздоровительных мероприятий. Приобретение, содержание и обновление спортивного инвентаря; 
устройство помещений и площадок для занятий спортом.

